



**Občina Tolmin**  
Ulica padlih borcev 2,  
5220 TOLMIN

**Urad župana**

Datum: 14. februar 2018  
Številka: 478 – 0002/2017

**GEODETSKA UPRAVA RS**  
**Območna geodetska uprava Nova Gorica**  
**Geodetska pisarna Tolmin**  
**Tumov drevored 4**  
**5220 TOLMIN**

Zadeva: **Predlog za spremembo meje med naselji Dolje in Gabrje**

Spoštovani,

Družba Karpis d.o.o., Volarje 57, Tolmin, ki jo zastopa direktor Sergej Čujec je na občinsko upravo Občine Tolmin vložila pobudo za spremembo meje med naseljema Dolje in Gabrje. Omenjena družba ima namreč v najemu parc. št. 45/5 k.o. Dolje, na kateri opravlja tudi gospodarsko dejavnost, saj je zemljišče urejeno v prostor za kampiranje. Na omenjeni parceli je zgrajen tudi sanitarni objekt, ki pa mu je bila dodeljena hišna številka **Dolje 60**. Omenjena hišna številka predstavlja tudi sedež oziroma naslov kampa. Kot izhaja iz priloženih geografskih prikazov, se sicer kamp nahaja neposredno pod vasjo Gabrje in tudi dostopna pot do kampa se odcepi od lokalne ceste v vasi Gabrje. Predstavniki družbe Karpis d.o.o. kot razlog za pobudo za spremembo meje navaja, da imajo obiskovalci, ki so v veliki večini iz tujine, iz razloga, ker kamp formalno obratuje s hišno številko Dolje 60, težave pri iskanju lokacije in dostopa do kampa, ki se sicer nahaja v neposredni bližini vasi Gabrje. Iz tega razloga predlaga, da se spremeni meja med naseljema Dolje in Gabrje tako, da bi zemljišče na katerem se nahaja kamp spadalo v območje naselja Gabrje. Menimo, da je pobuda utemeljena in zato soglašamo, da se začne postopek za spremembo meje med omenjenima naseljema.

Kot izhaja iz priloženih posnetkov, se meja med naseljema od lokalne ceste med Doljami in Gabrjami spušča po pobočju v smeri proti jugu (proti reki Soči) nekaj časa v dokaj ravni liniji, nato pa pri parc. št. 302 k.o. Dolje zavije za 90 stopinj v smeri proti zahodu in poteka ob tamkajšnji poljski poti nad ozemljem s parc. št. 45/7 in 45/5 k.o. Dolje, na katerem se nahaja omenjeni kamp, za tem zemljiščem pa zavije nazaj v smeri proti Tolminu. Kot izhaja iz posnetka se torej zdajšnja meja oziroma območje naselja Dolje prav v delu, kjer se nahaja kamp pobudnika, »zajeda« v območje naselja Gabrje tako, da zaradi tega območje kampa spada pod naselje Dolje, čeprav se nahaja neposredno pod naseljem Gabrje.

Iz navedenega razloga predlagamo, da se meja spremeni tako, da od vzhodne meje parc. št. 450/1 ali vsaj vzhodne meje parc. št. 302 k.o. Dolje namesto proti vzhodu poteka še nadalje

v isti liniji kot dotlej, torej proti jugu, po strugi potoka Sopotnica, do reke Soče. Na ta način bi se meja med naseljema (sicer v okviru iste k.o. Dolje) spremenila le v majhnem delu, bi pa s tem zemljišča na katerih opravlja dejavnost pobudnik in s tem tudi njegov objekt spadala v naselje Gabrje.

Prosim, da nam v skladu z 14. členom Zakona o določanju območij ter imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list RS, št. 25/2008) podate mnenje o skladnosti predlagane ureditve območij naselij s predpisi, ki urejajo območja in imena naselij. V kolikor bo vaše mnenje o skladnosti bi nato v skladu z določbami zgoraj navedenega zakona nadaljevali s postopkom.

Lepo pozdravljeni.

Pripravil:  
Davorin Simčič  
direktor občinske uprave

Uroš Brežan,  
ŽUPAN

**Priloge:** - geografski prikaz iz PISO s prikazom mej naselij;  
- geografski prikaz iz PISO s prikazom parcel in objekta Dolje 60;  
- geografski prikaz iz PISO s prikazom vodotoka Sopotnica.

**Dostaviti:**  
- Geodetska pisarna Tolmin, Tumov drevored 4, Tolmin (osebno).

**V vednost:**  
- Karpis d.o.o., Volarje 57, Tolmin.

**Vložiti:**  
- v zbirko dokumentarnega gradiva, tu.